MATEMATICAS 2° ESO. ALGEBRA. COLEXIO ABRENTE.

1.  Realiza los siguientes productos notables:

2. Calculay simplifica:

(2x-1) x+3)- (x+2)({x-3)+5=

EZ 2x [{x +3) - 3x? [(4x + 5) =

. (X3 - 2)(1"' x) - (2x + 5)(X2 —-3x+ 7) =

d (x+3)2 —(x+ 2)(x—2):
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3. Realiza las siguientes divisiones por el método normal:
(x +3x* - 2x% - 2x? +1): (x+2)=

( -x* +2x* = 3x - 3):(2x2—3)=

(Bx° —16x* +20x° ~11x% + 3x + 2): (2x% - 3x + 2) =
(x3 -3x* + 5x—1). (x2 - 2X + 3)=

(2x4 —3x—5): (2x2 + x—l):

(2x3 +3x° + x): (x-3)=
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4. Redliza las siguientes divisiones por el método de Ruffini:
(x® +2x* —2x2 -1): (x-2) =

(x* = x? +5x~1): (x +1) =

(2x* -3x~5):(x-5)=

X8 + X% + x): (x+2) =

(2x® - x® + 2x% —3x - 3): (x + 4) =
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